

## 挂历寻女



□晚报记者 汪永森 实习生 赵毅/文  
晚报首席记者 贾俊生/图

本报讯 昨日11时许,郑上路立交桥东南角,柿园村的村民们把一份份印制精美的寻人挂历送给了行人,他们希望大家帮助21岁失踪女孩宋丽早日回家(上图)。

挂历上印的是21岁女孩宋丽在长城上的留影,8月30日晚,她在郑上路立交桥下走失。

“把女儿印在挂历上,拿到的人就不会随手丢掉,每天多看一眼,我们也能早日见到女儿回家。”47岁的宋美娥说,女儿宋丽有着轻微智障。

如果您发现宋丽的踪迹,可拨打15036079429联系。 线索提供 李红跃

嫌树挡门面  
给树灌硫酸

店老板被拘留,并罚款2000元

□晚报记者 马燕

本报讯 因为树遮挡饭店门面,一火锅店老板叫上两名店员,将店门前的一棵20多年的千头椿钻出两个深洞,往里灌浓硫酸。目前,店老板被拘留,并罚款2000元。

15日中午,二七绿化队接到市民举报,在陇海路与大学路交叉口向西100米左右路南,有一株20多年树龄、胸径约30厘米的千头椿被人用浓硫酸毁坏。

绿化工作队员赶到现场发现,这棵千头椿不仅被浓酸灌满了根部,树根处还被钻出两个直径约3厘米、深近20厘米的洞,并向树洞里灌了浓硫酸。

森林公安分局刑侦大队通过查证发现,毁此树者是千头椿身后的“重庆58度火锅店”的老板和两个员工。该店老板称:这棵树挡住了饭店门面。

目前,森林公安分局已对该饭店老板治安拘留7天,两个帮忙的员工治安拘留10天。同时,责令其赔偿树木损毁费2000元。

昨日,二七绿化队表示,他们会将该树赔偿额的20%~30%奖励给举报者。市民如遇到毁绿事件请拨打67976012举报。 线索提供 杨永青

空调室外机  
装到楼上邻居飘窗下  
要吃官司的

有一家这样做,法院判15天内拆掉

喜欢把空调室外机装在楼上邻居家的飘窗下方的业主们要注意了,因为噪声影响了邻居休息,要吃官司的。这不,世纪豫花园的一对夫妇因为把空调室外机安装在邻居家的飘窗下方,昨天被中原区法院判决15日内拆掉所装的空调室外机。

晚报记者 鲁燕 实习生 张治东/文  
晚报记者 马健/图

## 空调室外机引起的官司

## ●楼上住户

楼下把空调室外机安在我家飘窗下,吵死人

“他们不经我的同意,哪能随便把空调室外机放在我家卧室窗户下面呢?”孙先生住在中原区世纪豫花园。去年10月左右,5楼住户姚女士、郝先生夫妇把空调室外机安装在他家的飘窗下方,“室外机放的位置紧贴在我家主卧窗户下面,噪声很大,严重影响了我家人的正常生活。”

孙先生向楼下的郝先生夫妇反映了这个问题,并与他们协商要求最好把空调室外机迁移至他们自家的飘窗下方。郝先生夫妇虽然找人进行了修理,但噪声还是很大,就是不移机。

“没办法,我才把他们告了。”孙先生要求,楼下住户立即将其安装在他家主卧窗户下的空调室外机拆除,同时书面赔礼道歉并赔偿精神损失费2000元。

## ●楼下住户

“大家都是这样装,为啥我装就不行?”

“我们小区,对于空调室外机的安装位置并没有明文规定。”昨天,在法庭上,郝先生说,他所居住的楼,90%以上的业主都将空调室外机安装在自家的飘窗上方。

“大家都是这么做的,我家的空调室外机也当然安装在自家的飘窗上方,这根本不需要征得楼上住户的同意。”郝先生说,而且,他也及时检修了空调的噪声问题,空调的噪声符合国家的有关规定,“为啥我装就不行?”

## ●法院说了

15日内拆除空调室外机

庭审期间,法院到现场进行了勘验,查明居住在楼栋西户的业主都是将空调的室外机安装在自家飘窗的下方,东户的业主只有一楼

## 走访空调噪声扰民

“我这几年夏天和冬天都是枕着嗡嗡声到天明的”

阳光四季园的吴先生说,4年前住进小区时,看邻居家的空调都是直接放在相邻的邻居飘窗下方,“我家装时也就放在邻居飘窗下方了。”

“听着空调噪声睡觉,脑子一直嗡嗡的。”吴先生说,“我家空调室外机也装在邻居飘窗下方,哪好意思说人家呀?”

家住阳光四季园7号楼的王先生说:“我这几年夏天冬天都是枕着嗡嗡声到天明的。”

“想说吧,都住一个楼,不好意思”

住在大学路和航海路口汇鑫小区的王女士

线索提供 李建丽 张郑军

## 空调室外机不能想咋装就咋装



这样装不安全

把空调室外机直接放到飘窗上面,这样不安全,而且一旦开空调,将给室内带来噪声。



这样装能减少噪声和震动

将空调室外机挂到墙上,这样就减少了震动和噪声。

或将空调室外机安装在自家飘窗下方,但一定要用铁架固定。

如小区有固定的空调位置,请按规矩放。

和郝先生将空调室外机安装在自己家飘窗的上方。

法院认为,虽然在原被告居住的小区,对空调室外机的安装位置没有明文规定,但根据空调室外机安装规范及人们的正常习惯,空调室外机应该安装在自己家的飘窗下方。

被告将空调室外机安装在原告孙先生家的飘窗下方,侵犯了孙先生的合法权益,遂判决,15日内,被告姚女士、郝先生将其安装在原告主卧室下方的空调室外机拆除。

说,他们小区室外机安装也比较混乱,没有一个专门的装机位置,一般都是直接放在楼下邻居的窗子上方。

“我家楼上的人家不久前新装的空调,声音很响,我晚上都睡不着觉。”后来,她找到邻居说了,过了两个星期,邻居把空调挪到稍远的地方,现在感觉好多了。

昨天下午,记者走访中原区和二七区一些有飘窗的小区,大多数业主都是把空调室外机安装在邻居家的飘窗下方,对此,一些业主都是埋怨多多,但大多都忍了,并没有找邻居协商,“想说吧,可是觉得都住在一个楼上,不好意思”,于是宁愿忍受着空调噪声的干扰。



消防队员用了半个小时从废墟中  
抱出400箱茶具。

昨天风太大  
要不然  
这个茶具仓库  
不会烧得这么惨

□晚报记者 张玉东/文 赵克/图

本报讯 昨日14时58分,北环路与丰庆路交叉口向北500米,一茶具仓库起火。消防队员从火场里抱出400箱茶具。货主说,“损失可能有上百万”。

## 消防队员火场中抱出400箱茶具

昨日15时35分许,在庙李“新起点”小学教学楼向北约50米处,两间被浓烟所笼罩的仓库内,布满了焦黑的纸箱及破碎的陶瓷碎片,随着房顶石棉瓦一片片脱落,该仓库已露露天。

随后,一名抱着五六个箱子的消防队员从仓库内走出,紧接着是第二名、第三名……近半个小时后,空地上已堆满400箱左右的幸存物资。

“我是货主,仓库里存放的都是茶具,损失可能有上百万……”50岁左右的王先生说,他是福建人,在郑州经营茶具生意,“仓库是从新起点小学租的,货物在这儿都一年多了,谁想到能出现这事。所以根本没考虑买保险。”

“有个轿车司机拿着灭火器往仓库方向跑,比我跑得还快”

“我就在南边住,晾衣服时看到对面仓库冒烟就跑了下去。”王先生指着旁边堆放的12瓶干粉灭火器说,当他赶到时,附近六七名商铺老板拿着灭火器也赶到了。

怕火势扩散严重,他们将仓库西侧一木门砸开救火,其中一人将带来的皮管接上20米外的水龙头施救。随后,又有10余名居民加入到救火的队伍当中。

“我过来的时候,前面一个轿车司机下车从后备厢里拿出灭火器往仓库方向跑,比我跑得还快。不过那人看到消防队来了,就走了。”王先生说。

“因为今天风大,我们赶到时,整个仓库就像披上一件火衣,燃烧面积除外部两个仓库外,里面4个小储藏室也都被波及。”市消防支队特勤大队二中队小赵说。

目前,相关部门正在对该事故作进一步调查处理。